
E
xp

o
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Leistung 121 KW / 165 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6e

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails Euro 6D 2.0L

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 659 cm

Gesamtbreite 210 cm

Höhe 275 cm

Innenhöhe 196 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 2792 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Einzelbett (90x190)
Einzelbett (91x190)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Dieselheizung

Kühlschrankvolumen 87 l

Wasservorrat 105 l

Abwassertankvolumen 100 l

Farbe grau

Mittelsitzgruppe

Einzelbett
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Lagerfahrzeug

Ford 165 PS - Automatik

Look Paket (Alufelgen Schwarz)

Safety Paket Ford (Kollisionswarung, Spurhalteassistent, Regen und Lichtsensor, Geschwindikeitserkennung)

Zubehör Paket (Markise, Solar, Fliegengittertüre, Plissee Fahrerhaus)

Arctic Paket (Isoliert und beheizter Abw. Tank, verstärkte Dieselheizung, Fußbodenerwärung)

Außenbeleuchtung Eingangstür

Dieselheizung während der Fahrt nutzbar

ESP

Elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik

Fahrer- und Beifahrerairbag

Fenster - Doppelverglasung mit Kombirollos

Fix and Go

Gedämpfte Schrankschamiere softclose

Höhenverstellbare Drehsitze mit zwei Armlehnen

IRP-Struktur: Polyester (GFK) -Boden, -Wände und -Dach, Bodenstärke 64 mm Isolierte Aufbaustufe

Kleiderschrank

Panorama-Dachhaube (oder 2 Dachhauben)

Schonbezüge für Fahrerhaussitze

TV-Vorbereitung

Technikbox

Tempomat + Geschwindigkeitsbegrenzer

Thermo-Innenrollos im Fahrerhaus

Trennvorhänge Fahrerhaus/Innenraum

USB-Anschluss/USB-C

Bergabfahrassistent

ECO Paket Start/Stop-System inkl. smarter Lichtmaschine

Klimaautomatik im Fahrerhaus

Traction +

Elektrische Feststellbremse

FORD Pass

Klimaanlage Fahrerhaus automatische Lichtautomatik und Automatischer Scheibenwischer mit Regensensor

Dir gefällt das Fahrzeug schon ziemlich gut, aber es erfüllt deine Vorstellung noch nicht zu 100 %? Kein Problem!

Du möchtest vielleicht gerne autark stehen und deine Elektrik entsprechend erweitern? Du bist kein Fan von
Chemie-Toiletten, sondern hättest lieber eine Trenntoilette? Oder du hättest gerne eine Luftfederung, Auflastung
oder Anhängerkupplung?

Ob leistungsstarke Solaranlage, moderne Lithium-Batterie, Klimaanlage, innovative Toiletten-Lösung oder ein neues
Soundsystem – für unsere Profis vor Ort ist nahezu alles umsetzbar.

Ebenso bieten wir Auflastungen, komfortable Luftfederungen, schicke Felgen oder die Nachrüstung von Anhänger-
kupplungen an.

Wir arbeiten mit namhaften Herstellern wie Bulltron, Dometic, Clesana, Victron, Linnepe, Goldschmitt u.v.m.
zusammen, um dein Fahrzeug zu einem Unikat und – noch viel wichtiger – zu deinem Traumwagen zu machen!

Besuche jetzt unseren Service-Bereich, um noch mehr Einzelheiten zu erfahren https://www.popko-wohnmobile.de/
service/ein-anbauten oder kontaktiere uns bei Fragen direkt.

Irrtümer & Zwischenverkauf vorbehalten. Die gemachten Angaben in Anzeigen, Internet, Preisschildern und Bil-
dern sind unverbindliche Beschreibungen und sind nicht Teil eines eventuell zustande kommenden Vertrags. Der
Verkäufer übernimmt keine Haftung für Tipp- und Datenübermittlungsfehler. Alle Angaben in den Inseraten sind
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unverbindlich und ohne Gewähr. Technische Daten sind vom Hersteller übernommen und unterliegen Toleranzen
(siehe Technische Kataloge des Herstellers). Dekoration nicht im Lieferumfang.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

A
u
ss
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tt
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g • 2.0L 165 PS / 121 kW / Automatikgetriebe

• Connect: Radio Bluetooth mit Touchscreen und Bedienung am Lenkrad, Rückfahrkamera (Rückfahrka-
mera)

• Safety FORD: Kollisionswarnung, Spurhalteassistent, Regen- und Lichtsensor, Reifendrucksensoren, Geschwin-
digkeitszeichenerkennung ()

• Zubehör S: Markise, Solarmodul, Fliegengitter, Innenjalousie Fahrerhaus, Schlafplatzergänzung Dinet-
te, Schlafplatzergänzung Einzelbetten, Bausatz für die zweite Batterie (Markise)

• Arctic: Isolierter u. beheizbarer Abwassertank, Isoliermatten außen, Winterabdeckung für Kühlschrankgitter,
Diesel Heizung +, Fußbodenheizung (-erwärmung) ()

• Winterpaket ()

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifah-
rersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Nebelschein-
werfer, Notbremsassistent, Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht, Tempomat, Verkehrszei-
chenerkennung, Zentralverriegelung

• Außenbeleuchtung Eingangstür, Dieselheizung während der Fahrt benutzbar, ESP, Elektrische Feststellbrem-
se, Elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik, FORD pass, Fahrer- und Beifahrerairbag, Fenster - Doppel-
verglasung mit Kombirollos, Fix and GO, Gedämpfte Schrankscharniere softclose, Höhenverstellbare Drehsitze
mit zwei Armlehnen, IRP-Struktur: Polyester (GFK) -Boden, -Wände und -Dach, Bodenstärke 64 mm, Iso-
lierte Aufbaustufe, Kleiderschrank (Je nach Modell), Klimaanlage Fahrerhaus automatische, Lichtautomatik
und Automatischer Scheibenwischer mit Regensensor, Panorama-Dachhaube (oder 2 Dachhauben), START &
STOP, Schonbezüge für Fahrerhaussitze, TV-Vorbereitung, Technibox, Tempomat + Geschwindigkeitsbegren-
zer, Trennvorhänge Fahrerhaus/Innenraum, USB-Anschluss/USB-C, Vorbereitung Solarpanel, Vorverkabelung
Rückfahrkamera, Dinette-Vorhänge, 16” Alufelgen schwarz, 8-Gang-Automatikgetriebe, Gas-Außenanschluss,
Komfortmatratzen, Schuhregal, Wasseranschluss außen, Kopfteil des Bettes (Je nach Modell), Matter-grau,
Panorama-Dachfenster im Fahrerhaus, Trail Kühlergrill

• 2. Garagentür, Ausstellfenster, GFK-Aufbauwände, GFK-Dach, Heckgarage, Midi-Heki, Verdunkelungs- und Flie-
genschutzrollos, Rahmenfenster, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaautomatik, Fussbodenheizung elektrisch, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Dusche, Raumbad, Warmwasser, Frischwassertank

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner

• Solaranlage

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Firma Vermiet - Team Wohnmobile Popko
Ulmer Str. 76
89312 Günzburg

T 08221-8641

u 08221-31979

k vermietung@popko-wohnmobile.de
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